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Цель:   

 Воспитание чувства ответственности за судьбу Родины, патриотизм; 

 Привитие уважительного отношения девочек к мальчикам – будущим защитникам Отечества. 

 Познакомить учащихся с традициями праздника, показать его значимость. 

 

Оборудование: Кегли, скакалки, мячи, разрезные буквы, бумажные «кочки». 
 

ХОД МЕРОПРИЯТИЯ 

1. День нашей Армии сегодня, 

Сильней её на свете нет,  

Привет защитникам народа, 

Российской Армии - привет! 

 

2. Нашей Армии любимой  

День рожденья в феврале! 

Слава ей непобедимой! 

Слава миру на земле! 

 

3. 23 февраля 1918 г. первые полки нашей Армии вступили в первое       сражение с 

врагами и одержали победу, поэтому 23 февраля мы отмечаем день рождения Армии и 

Военно – Морского Флота. 

 

4. Трубы громкие поют,  

Нашей Армии… \салют\ 

 

 5. В море корабли плывут, 

Нашей Армии…\салют\ 

      

   СЦЕНКА  « НА  ПАРАДЕ» 
 

Ведущий: Смотрели мальчишки втроём на парад 

Все: Красивая форма у наших солдат. 

1-й: Но лучше какая? 

2-й: А лучше-то чья? 

3-й: Сначала посмотрим… 

Ведущий: Решают друзья 

 

1-й: У пилота на фуражке золотятся крылья птицы, 

        И, как небо, голубые и погоны, и петлицы… 

2-й: Смотрите: матрос в полосатой тельняшке. 

        Матрос в бескозырке и якорь на пряжке… 

3-й: За ними танкист идёт молодой, 

        Звезда на пилотке, ремень со звездой. 

  

Ведущий: И дружно мальчишки втроём говорят: 

Все: Красивая форма у наших солдат! 

 

СЦЕНКА  «Мальчишечьи  игры» 
 

1. Мы пока ещё ребята, а шагаем, как солдаты! 

Будем в Армии служить, будем Родину хранить, 
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Чтобы было нам всегда хорошо на свете жить! 

 

2. Я танкистом смелым буду, 

Проведу свой танк повсюду! 

 

3. Я своей ракетой грозной 

Цель достигну в небе звёздном! 

 

4. Я, ребята, непременно 

Буду лётчиком военным! 

 

1. А я – бесстрашным капитаном! 

Поплыву по океанам! 

 

2. Мы играем, мы играем, мы – танкисты, моряки, 

Мы ракеты запускаем, любим звонкие клинки! 

 

3. Мы мечтаем, мы мечтаем, что когда мы подрастём, 

То танкистами мы станем и во флот служить пойдём! 

 

1. На границу… 

2. И в сапёры… 

3. В лётчики… 

4. В подводный флот… 

 

Все: Подрастём мы очень скоро, а пока игра идёт! 

 

Сегодня праздник всех мужчин  

И мальчиков, конечно.  

Нас защитят они всегда.  

Дерутся? Это не беда.  

 

Еще немного подрастут  

И поумнеют, и поймут,  

Что надо сдержанными быть,  

Уметь прощать, уметь любить,  

 

Мы все желаем вам добра,  

Здоровья, счастья и тепла,  

В ученье трудном не отстать,  

Во всех турнирах побеждать.  

 

Все: Давайте вместе все дружить.  

        И честью класса дорожить.  
 

Давайте будем  

Дружить друг с другом.  

Как птица – с небом,  

Как поле – с плугом,  

Как ветер – с морем,  

Трава – с дождями,  
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Как дружит солнце  

Со всеми нами!... 
 

Учитель: И сейчас у нас начнётся ВОЕННАЯ игра – путешествие. Мальчики сегодня станут 

военными. Вам придётся одолеть несколько препятствий. Кто успешно справится со всеми 

заданиями, тот и победит в игре. За каждое препятствие, которое вы одолеете, вы получите 

звезду.  

Чтобы дорога казалась легче – нужно начать путешествие с песни 

  

ПЕСНЯ « БЕСКОЗЫРКА  БЕЛАЯ» 

 
1  КОНКУРС 

 Но сначала вы должны построить корабли, на которых поплывёте или самолёты, на 

которых полетите. 

 

2 КОНКУРС 

НУЖНО ВЫБРАТЬ КАПИТАНА и сделать головной убор для него. 

\ сложить из газеты, можно взять помощь родителей\ 

 

2  КОНКУРС 

Нужно, чтобы у корабля или самолёта было название.  

\ из букв сложить названия кораблей: Победа и Смелый  \ 

 

3  КОНКУРС 

     Итак, всё готово, наше путешествие начинается на корабле, можно отплывать! 

     Стоп! У нас нет запасов пресной воды.  

     \ с помощью ложки перенести воду из одного сосуда в другой \ 

 

4  КОНКУРС 

Теперь всё готово. Отплываем. В море встречается много рифов. Нужно провести корабль так, 

чтобы не наткнуться на риф. Тут важна слаженность команды. 

\ отгадывать загадки о море \ 

 Шириною широко, глубиною глубоко, 

День и ночь о берег бьётся 

Из него вода не пьётся, потому что не вкусна -  

       И горька, и солона… \ море \ 

 К лежебоке у реки притащил я две руки. 
По руке к бокам приладил и поплыл по водной глади …\ вёсла \ 

 На море, в реках и озёрах 
Я плаваю проворный, скорый. 

Среди военных кораблей 

Известен лёгкостью своей. \ катер \ 

 Качается стрелка туда и сюда, 
Укажет нам север и юг без труда…\ компас \ 

 Если он на дне лежит, судно вдаль не побежит…\ якорь \ 

 Что за плуг, что за плуг бороздит зеркальный луг? 
А за плугом борозда исчезает без следа…\ лодка \ 

 Уступает ветру в споре,  
Увлекает судно за собою…\ парус \ 

 Великан стоит в порту, освещая темноту, 

И сигналит кораблям: « Заходите в гости к нам !»…\ маяк \ 
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 Под водой железный кит, 

     Днём и ночью кит не спит. 

     Днём и ночью под водой 

     Охраняет наш покой…\подводная лодка \ 

 

6 КОНКУРС 

В народе говорят «Какой  солдат не желает стать генералом?», а на флоте говорят «Какой 

юнга не желает стать адмиралом?»  Вот, чтобы стать настоящим адмиралом, нужно 

хорошо учиться, быть храбрым, справедливым и, конечно же, сильным.  

\ отжимание от пола \ 

 

7 КОНКУРС 

Ну вот рифы остались позади, а что это ждёт нас впереди… айсберг а на нем дрейфует 

морской «волк». Ответьте на его вопросы, и путь вам будет открыт. 

 Исход битвы в нашу пользу. (Победа)  

 За нее и «помереть совсем· не страшно...» (Родина)  

 Тот, кто в армии всегда прав. (Командир)  

 Большой морской начальник. (Адмирал)  

 Военный корабль. (Крейсер)  

 Специальность пехотинца. (Стрелок)  

 Морской повар. (Кок) 

 Как называется деревянная часть винтовки? (Приклад). 

 Кто добывает сведения о противнике, о его расположении, численности, 

вооружении? ( разведчик). 

 В чем носят офицеры свое оружие? (В кобуре). 

 Как называется летний головной убор матроса? (Бескозырка). 

 Зимняя верхняя одежда солдат. (Шинель). 

 С помощью чего передвигается танк по земле? (С помощью гусениц). 

 Как называется праздничный проход всех групп и родов войск по Красной 

площади? (Парад) 

 

МУЗЫКАЛЬНАЯ  ПАУЗА 
Каждый солдат и офицер в Российской Армии должен уметь танцевать. А так как мы живём 

на Кавказе, предлагаю вам станцевать лезгинку 

 

8 КОНКУРС 

На море часто бывают штормы и ураганы, и чтобы стойко их переносить, надо быть очень 

ловким.  

\перенести лист бумаги на ладони, не уронив его\ 

 

9  КОНКУРС 

Всё ваши папы умеют, и помогать вам , и маме на кухне, даже умеют песни исполнять. А 

сейчас мы проверим насколько  ваши папы сильные. Задача папы: перенести троих детей в 

безопасное место, но сделать это по - разному. 

 

10 КОНКУРС 

Каждый уважающий себя матрос должен уметь бросать в цель кортик. Вместо кортика мы 

будем использовать мягкие мячи. 
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 \ у всех по 1 попытке\ 

 

 

11 КОНКУРС 

Конкурс капитанов. Как известно, самым выносливым должен быть капитан. Нужно сесть на 

стул, вытянуть вперёд руки и ноги и просидеть так как можно больше времени. 

 

12  КОНКУРС 

В свободное время матросы любят помериться силой. Их любимая забава – армрестлинг. 

\ участвуют все попарно \ 

 

13  КОНКУРС 

Военный врач отвечает за здоровье солдат, а значит, и за  наличие и сохранность 

медикаментов. 

\ скрутить 10 метров бинта, размотавшегося во время поездки \ 

 

14  КОНКУРС \для пап\ 

Боцманы командуют матросами при помощи дудки- свистка. 

\ исполнить на свистке мелодию «Яблочко» \ 

 

15  КОНКУРС 

Ну а теперь пришло время идти на разведку. Всем известно – это дело трудное, приходится 

ползти , чтобы остаться незаметным. 

\ пролезть между ножками 5 стульев \ 

 

16 КОНКУРС  \для родителей\ 

 Тяжело в ученье, / легко в бою. 

 Один в поле / не воин. 

 Плох тот солдат, который / не мечтает стать генералом. 

 Береги платье снову, / а честь смолоду. 

 Дружба - дружбой, / а служба - службой. 

 Солдат спит, / а служба идет. 

 

Учитель: Вот и подошло к концу наше плавание. 

  А какая команда у нас оказалась сильнее? 

  Это мы сейчас выясним. 

  Мы поздравляем победителей, а проигравшие пусть не вешают носа, нужно иметь 

мужество и достойно проигрывать. У вас ещё много времени для подготовки, чтобы стать 

настоящими моряками. 

1. Глядит на море пристально встречающий народ,  

    К своей родимой пристани подходит пароход. 

           До этого мгновения прошёл он 100 дорог! 

    Наверно от волнения охрип его гудок! 

 

2. В его иллюминаторы заглядывали скалы, 

И солнышко экватора борта его ласкало. 

Но звёздными ночами за тридевять морей,  

Он думал о причале на Родине своей. 

 

3. Наша Армия родная и отважна, и сильна. 
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Никому не угрожая, охраняет нас она! 

Оттого мы любим с детства этот праздник в феврале… 

 

ВСЕ:   СЛАВА АРМИИ РОССИЙСКОЙ – 

             САМОЙ ЛУЧШЕЙ НА ЗЕМЛЕ! 

 

4. За всё, что есть сейчас у нас! 

5. За каждый наш счастливый час! 

6. За то, что солнце светит нам! 

7. За то, что радость дарит нам! 

8. За жизнь! 

9. За детство! 

10. За весну! 

11. За тишину! 

12. За мирный дом! 

13. За мир , в котором мы живём! 

 

ВСЕ:     СПАСИБО ДОБЛЕСТНЫМ СОЛДАТАМ,  

      ЧТО ОТСТОЯЛИ МИР КОГДА – ТО ! 

 

 

ПЕСНЯ  «СОЛНЕЧНЫЙ  КРУГ» 


